

安利(中国)九度蝉联“中国杰出雇主认证”

本报讯 12月4日,知名独立第三方调研机构“杰出雇主调研机构”(Top Employers Institute)在上海举行颁奖典礼,安利(中国)、巴斯夫、百事食品、上汽大众等76家企业获得“2018中国杰出雇主”。这是安利(中国)连续第九年获得“中国杰出雇主认证”,同时也第三次获得“亚太区杰出雇主认证”的殊荣。杰出雇主调研机构旨在全球范围内认证人力资源管理领域的杰出表现者,仅授予拥有最优越、最高标准雇员条件的企业。认证流程从战略、政策实施、对雇员条件与发展的跟踪监测和沟通交流等多方面考量企业的人力资源环境。

同时,凭借出色的人才战略和举措,安利(中国)近日还接连获得如下雇主调研机构颁发的3项雇主大奖,分别是智联招聘评选出的“2017最具社会责任雇主10强”、前程无忧评选出的“2017中国典范雇主百强”和“企业社会责任典范单项奖”。

在各个企业愈发重视人才储备、升级人力资源战略的时代,如何获得多家雇主调研机构的肯定,成为“杰出雇主”,安利大中华人力资源副总裁张玉珠用“体验”二字解密,2014年安利全面启动了体验战略,线下建设体验

实体,线上打造数字化体验平台,在公司内部,安利也着力提升员工在每一个工作环节的体验,“为了吸引和凝聚优秀人才,安利从员工的角度出发,为他们创造美好的工作体验,激发员工的认同感、参与感和归属感,帮助员工与公司共同成长”。

提升参与感,人人都是战略推动器

安利(中国)近年因应新经济发展趋势,布局体验战略。谈及企业战略,不少员工会觉得这是企业管理层的工作,和普通员工关系不大,这容易导致员工和企业战略脱节,也不利于增强员工对企业的归属感和忠诚度。安利采取了多种方法避免类似情况,与员工始终保持公开透明的沟通,比如在内部网站设立创新平台,收集员工对公司战略和重点项目的建议,经过评估后付诸实践,有效提升了员工的参与感和工作成就感。2008年7月至今,共收到6627名员工的41,118则创意,其中1,439则被采纳,所产生的商业价值高达数亿元。同时,公司也通过各种沟通渠道,帮助员工充分理解个人工作和企业战略之间的联系,激发员工的使命感。在由专业咨询公司韦莱韬悦进行的2016安利员工满意度调

研中,安利中国的战略透明度分数为91分,高于全球高绩效企业常模5分。

关注个人成长,提升员工满意度

安利(中国)一直致力于给员工提供更好的工作体验,关注员工个人成长,持续提升员工的敬业度和满意度。2015年底,安利推出了“AU微学堂”员工移动学习系统,通过移动互联网使员工快捷灵活进行业务技能知识学习,提升职业能力。在安利,每位员工都是团队里受尊敬的一员,公司致力于为大家提供释放潜能和施展才华的平台,让大家获得能力提升、职业发展和成就感,并达成工作与生活的平衡;员工可以透过内部网站、会议、调研等渠道诉说自己的心声,可以通过内外部培训、公平的晋升机制获得成长;对于有贡献的员工,公司会给予物质和精神的认可。同时,公司为员工提供具竞争力的报酬,并根据需求提供多种贴心福利和保障,如2007年起推出(EAP)员工辅助计划,透过第三方顾问公司,为员工及其直系家属提供专业咨询服务,帮助员工建立健康积极的身心,员工可根据自己和家庭的需求去挑选商业保险等。



安利(中国)九度蝉联中国杰出雇主认证

凭借在薪酬福利、职业发展、人才规划、企业文化等人力资源多层面的出色表现,安利(中国)从2001年至今,共收获了112项雇主殊荣,这些奖项不仅是对安利优秀人力资源实践的认可,更有效提升了员工的归属感

和荣誉感,为营造安利“成长、创新、乐活”的企业文化起到了重要作用。安利大中华人力资源副总裁张玉珠说,“人才是安利最珍视的财富,给予员工切实的激励、成长和关爱,始终是我们人力资源工作的核心。”

市地理教学研讨会在张店区铝城一中举行

近日,淄博市地理教研暨地理教学研讨会在铝城一中举行。张店区域高一全体地理教师参加了研讨会。铝城一中开发的校本课程资源和两位老师基于学生地理核心素养培养的公开课得到好评。(田正青)

临淄区皇城二中:教师重温入职宣誓活动

近日,皇城二中全体教师开展重温誓词宣誓活动。在太阳广场面向国旗庄严宣誓:“忠诚人民教育事业,贯彻党的教育方针,履行教师神圣职责,全面实施素质教育。修身立德,为人师表……”(李静)



班级环境创设评比 近日,沂源县历山街道新城路幼儿园开展班级环境创设评比活动。旨在为孩子们营造温馨有益的健康成长环境。(陈红雪)



英语听说能力大赛 为提高学生学习英语热情,提升学生英语听说能力,近日,桓台鱼龙中学举行英语听说能力大赛,给学生提供锻炼的平台。(李明书)

临淄区齐都镇中心小学:吕剧进校园 传承在身边

为弘扬传统文化,提高学生艺术修养,临淄区文化局和临淄教育局联手临淄区群星艺术团开展的送戏进校园活动走进齐都镇中心小学。艺术团的各位老艺术家们为全体师生表演了吕剧——《腊梅》。(张倩)

沂源县南麻教体办:开展消防安全教育活动

为杜绝发生校园火灾事故,持续保持安全稳定,入冬以来,南麻教体办开展了消防宣传月活动。各学校组织一次消防主题班会,开展一次逃生疏散演练,组织一次消防绘画和作文竞赛,取得了良好的效果。(程维刚)



冬季锻炼活动 进入冬季,为提高全园幼儿的身体素质与活动技能,沂源县荆山路幼儿园加强幼儿户外锻炼,彰显“我运动,我健康”培养目标。(夏巧凤)



做好课后服务工作 日前,沂源县鲁山路小学主动承担学生课后服务工作,并提出“要把课后服务工作纳入学校考评体系”。(王晗 高红)

张店区房镇中心小学:法制教育进课堂

为提高小学生安全防范能力,近日,房镇派出所民警走进房镇中心小学开展法制教育讲座。从如何拨打110报警开始,以学校周边、学生身边的鲜活案例为教材,介绍了预防犯罪和校园暴力侵害等常识。(张大鹏)

临淄区敬仲镇第一小学:举行读书“悦读会”活动

近日,敬仲镇第一小学在“新浪扬帆”公益组织的帮助下开展了主题为“最美是读书—新浪扬帆计划2017年悦读会”。分享了《读书的方法与艺术》,让师生都释放了生活和学习的压力,畅游在书海。(徐斐)



举办家校共育家长会 为形成学校、家庭、社会“三位一体”的教育合力,营造共同育人的良好氛围,近日,沂源县鲁村中学各班举行家长会。(唐传成)



检查供热工作 近日,沂源县教体局领导对振兴路小学供暖工作进行全面检查。强调冬季取暖事关师生的切身利益,要确保师生员工温暖过冬。(黄晓艳)

临淄区康平小学:召开班级管理委员会议

为构筑学校、家庭、社会一体化的德育模式,近日,康平小学所有班级陆续召开了班级管理委员会议。据悉,该校把班级管理委员会议作为全员育人的一项重要内容,以制度的形式构筑教师全员育人的意识。(郭林泰)

张店区大张学校:小手牵大手 消防记心中

近日,大张学校开展消防安全手抄报比赛活动,普及消防安全知识,提高学生的消防安全意识,掌握火灾发生时如何逃生和自救的基本技能。作品内容有消防安全知识、自护自救方法、防火警示标记、火警119等。(国旭)



开展百日户外锻炼 日前,沂源县张家坡中心幼儿园组织幼儿开展了“我们来跑马拉松”冬季体育锻炼活动,活动自十一月初开始。(李清娥 张海燕)



开展中式面点培训 为增强就业能力,近日,沂源县鲁村镇成教中心学校组织开展中式面点培训,有40余名在家待岗家庭妇女参加。(张怀友 李德庄)

张店六中:举行优质课评选活动

近日,张店六中组织开展了教坛宿将系列优质课评选活动。该活动,不仅给老教师提供了展示自我的平台,也为参与观课的教师提供了很好的学习机会,有利于“自主—合作—人文”课堂的构建。(黄友珍)

临淄二中:开启2017阳光体育节活动

日前,临淄二中利用升旗时间,开启2017阳光体育节活动。本体育节设置了学校运动会、班级队列队形比赛、乒乓球达标赛、冬季长跑比赛等四大类比赛活动。丰富学生在校体育文化生活。(朱洪伟 郑军)



励志教育新读本 近日,张店九中学生们又用上了新的励志读本。据悉,近年来,该校一直推行励志教育,不断丰富励志教育的课程内容。(高明珠)



家校携手 共促发展 为了更好地加强学校与家长的交流,形成良好的校内外育人环境。近日,沂源三中分别召开了各年级学生家长家长会。(江秀德)